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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº
02/2021 - Unidade de Gestão de Assistência e
Desenvolvimento Social destinado a selecionar organizações
da Sociedade Civil para firmar parceria, a ser financiada com
recursos do Fundo Municipal da Assistência Social (FMAS),
objetivando a execução do Serviço de Proteção Social Especial de
Alta Complexidade, referenciado ao Centro Pop, na modalidade
Acolhimento Institucional para pessoas adultas em situação de
rua, no Município de Jundiaí.

Processo SEI  nº 8646/2021

Às dez horas do dia trinta e um do mês de Agosto do ano de dois
mil e vinte e um, através de sessão virtual pelo Google Meet,
reuniram-se os indicados da Comissão de Seleção na Portaria nº
119, de 27 de Maio de 2021, publicada na Imprensa Oficial do
Município Edição 4920, de 09 de Junho de 2021, perante a qual,
de acordo com o prazo estipulado no Edital, enviaram as
propostas para o e-mail dpgf.ugads@jundiai.sp.gov.br, as
seguintes Organizações da Sociedade Civil - OSC:

1) CTEC - O Abrigo Centro Terapêutico Educacional
Cristão;

2) Casa Santa Marta;

3) Associação SOS Cristão.

Aberta a sessão, foram lidos pela Comissão de Seleção os itens
constantes no preâmbulo do Edital, da Sessão Virtual e
Credenciamento. Em seguida, foram apresentados em tela os
documentos enviados pelas OSC’s: Anexo II e Anexo III do Edital.
Após, foram apresentadas em tela as propostas:

- Ctec - O Abrigo Centro Terapêutico Educacional Cristão
contendo 32 páginas;

- Casa Santa Marta contendo 20 páginas;
- Associação SOS Cristão contendo 24 páginas;

Todas as propostas e páginas estavam devidamente rubricadas e
assinadas pelos representantes legais.
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Estavam presentes os representantes das OSC´s:
- Ctec (O Abrigo Centro Terapêutico Educacional Cristão) -

Adriana Nazaré Siqueira Sales (ouvinte - não apresentou os
documentos exigidos no item 4 do Edital),

- Casa Santa Marta - Ana Maria Bartholomeu (credenciada -
apresentou todos os documentos exigidos no item 4 do
Edital) e Moises Leme (ouvinte)

- Associação SOS Cristão - Tailane Pereira Souza (ouvinte -
não apresentou os documentos exigidos no item 4 do
Edital).

A Sra. Tailane Pereira Souza fez um questionamento à Comissão
de Seleção quanto ao Termo de Credenciamento, se o mesmo
não seria a Procuração. A Comissão respondeu que não se trata
da mesma documentação, e que seria necessário ter enviado
também a Procuração e a Ata de Eleição do Presidente, conforme
item 4 do Edital.

Todos os presentes ficaram cientes e concordaram quanto à
veracidade dos itens apresentados (propostas, anexos II e III e
credenciamento).

Neste momento, a Comissão de Seleção, com respaldo no item
6.3 do Edital, suspendeu a Sessão Pública para análise das
propostas em sessão privada, tendo em vista o conteúdo a ser
analisado.

Após análise das propostas, o resultado será divulgado através
da Imprensa Oficial do Município e as OSC’s também serão
comunicadas por e-mail.

A sessão foi encerrada às 10h40min.

Nada mais havendo a constar, esclarecemos que os trabalhos
foram conduzidos pela Comissão de Seleção. Do que
eu_________ (Kadiny Alana do Nascimento), lavrei o presente
Termo que, após lido, teve ciência de  todos os presentes.
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Silvia Helena Natal
(Comissão de Seleção)

Renata Mangieri
(Comissão de Seleção)

Isabete Ferreira
(Comissão de Seleção)

Natalia Teodoro de Sousa
Veronez

(Comissão de Seleção)

Cintia de Jesus Capatto
Tromboni

(Comissão de Seleção)

Tailane Pereira Souza

(Representante da OSC SOS
Cristão - Ouvinte)

Ana Maria Bartholomeu

(Representante Credenciada
da OSC Casa Santa Marta)

Moises Leme

(OSC Casa Santa Marta -
Ouvinte)

Adriana Nazaré Siqueira
Sales

(Representante da OSC
CTEC- Ouvinte)

Kadiny Alana do
Nascimento

(Representante da UGADS)
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Katia Maria Ferreira
(Representante da UGADS)
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